SODURAVIT

Cepun/XViu Tym60ouka noasecHass # XV4032 l< 610 MM >|

Tym604ka nopBecHasi Pa3mepbl Bec Homep 3aka3sa

1 BblABMXHOE oTaeneHune, ans Viu # 234463

LiBeTa

M07 BeToHHO-cepblii MaTOBbI Aekop M09 CeeTno-rony6oi
maToBblit aekop M11 Kawemuposbiii ny6 M12 [y6
OpalwmnpoBaHHbIii, HaTypanbHbIi WNoH M13 AMepuKaHCKui
opex, HaTypanbHbii WNoH M18 Benbii MaToBbI, Aekop M21
Opex TeMHbIn aekop M22 Benbiii rnsHuesbiii aekop M31 CocHa
cepebpuctas, nekop M38 [LonoMUTOBO-CEPbIi MMSHLUEBbIN Nak
M40 YepHbiii rngHueBbIi nak M43 BasanbT matoBbii, fekop
M47 KaMeHHO-CWHWIA rnsiHUeBbI nak M49 Mpadout maTosblii,
nekop M51 CocHa kopuyHeBas, nekop M52 Esponeiickuii ay6,
nekop M53 KawTaH TemHbIi, Aekop M69 Opex 6palmpoBaHHbilii
(HaTypanbHbIi wnoH) M71 CpeansemHomopckuid nyd M72 Iy6
6palwmnpoBaHHbIii, HaTypanbHbli WnoH M75 JleH, aekop M79
Opex HaTypanbHbIiA, nekop M85 Benbiii rnsaHUeBbI nak M86
KanyunHo rnsHuesbin nak M89 ® naHeneso-cepbliii MSHLEBbINA
nak M90 @ naHeneso-cepbIli WENKOBNCTO-MATOBbIN nak M91
Cepo-KOopMYHEBBI AeKop

BapwuaHTt

610 x 480 mm XV4032

CnpaBka

MOHTaX TONbKO B COMEeTaHUM ¢ ManorabapmTHbIM cudpoHoM (pekomeHayeTcs # 005076), Cuctema pasnenntenei
He MOHTMPYETCS OOMONHUTENbHO, OHA A0/XHA BbITb yCTaHOBNEHA Ha babpuke., HeobxoanMble faHHble ANs
3akasa:, - BHyTpPeHHVe pa3nenuteny aa/HeTt, - opex 77 nnm kneH 78

anIHaJJ,He)KHOCTVI

DononHuTtensHble Moaynu Cructema pasnenureneit n3 Maccmea

KNeHa unu opexa, 4ns WKagUMKoB WPUHON 610 MM 610 mm S
CooTBecTByOLLas NPOAYKLMS

ManorabapuTHbiii cugpoH , 1 1/4" mm 11/4" mm 005076
YMbIBaNbHUK, YMbIBaNIbHUK L1s MeBenn ¢ nepenveoMm, ¢

MAOCKOCTbIO MO4 CMecUTenb, HaxXMHOM BbIMycK ¢ 630 x 490 MM 234463

KepaMn4yeckuM NOKPbLITUEM BKIOYEH, FNadypoBka cHuay, 630 x
490 MM
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Bce yeptexu cogepxxar HeobxoauMble pasmepebl ¢ cobnoneHnem CraHA4apTHbIX 40IMyCKOB. OHn yKal3aHbl B MM U He SB/SKTCSA
obs3aresnbHbIMU. TOYHbIE paamepsbl, B HaCTHOCTU 415 MOHTaXa rno nHaneuagyaibHOMy 3akasy, MOXXHO 0J/1y4YUTb TO/IbKO 0 roTOBOMY U3L4Ee/NI0.



